



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL

ERRATA

Chamamento Público N°. 09/2023/CEL/SUPEL/RO.

Processo: 0050.074298/2022-12

Objeto: Contratação de credenciados que atuem na prestação Serviços na Área de Leitos Clínicos e Crônicos (Adulto) sob regime de prestação de serviços disponível 24 horas/dia, 7 (sete) dias por semana, inclusive sábados domingos e feriados, tendo como interessada a **SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE – SESAU**. A Superintendência Estadual de Licitações – SUPEL, através da Presidente em Substituição nomeada na Portaria nº 99/2024/SUPEL-GAB, publicada no DOE do dia 09.12.2024, vem neste ato informar ao público e, em especial, as empresas participantes que a **6ª - ATA DA SESSÃO PARA RESULTADO DO JULGAMENTO DOS ENVELOPES I E II DO CHAMAMENTO PÚBLICO N°. 009/2023/CEL/SUPEL/RO** sofreu a seguinte alteração:

ONDE SE LÊ:

VI - DA PROPOSTA APRESENTADA:

Registra-se que a participante formalizou a apresentação da **Proposta de Credenciamento** por meio do documento **SEI! nº 0056743671**

LEIA-SE:

VI - DA PROPOSTA APRESENTADA:

Registra-se que a participante formalizou a apresentação da **Proposta de Credenciamento** por meio do documento **SEI! nº 0054350220**

Publique-se:

LUCIANA PEREIRA DE SOUZA

Presidente em Substituição da Comissão Especial de Licitações - CEL
Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL/RO

MARIA CAROLINA DE CARVALHO

Membro da Comissão Especial de Licitações - CEL
Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL/RO



Documento assinado eletronicamente por **Luciana Pereira de Souza, Presidente**, em 25/02/2025, às 13:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



Documento assinado eletronicamente por **MARIA CAROLINA DE CARVALHO**, **Membro**, em 25/02/2025, às 13:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0057750362** e o código CRC **1F68E2E6**.

Referência: Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0050.074298/2022-12

SEI nº 0057750362